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EDUCAZIONE

2011
PSICOTERAPEUTA.

2011
FORMAZIONE IN TECNICHE DI BASE PER BAMBINI AUTISTICI presso Università Statale di Modena – Prof. Carlo Hanau
2010-2007
FORMAZIONE IN PSICOTERAPIA (4 anni di specializzazione dopo laurea vecchio ordinamento) presso SCUOLA SUPERIORE DIPSICOLOGIA CLINICA – IFREP – Direttore Susanna Bianchini –  Venezia Mestre.

La scuola segue un modello integrato, con specifico riferimento ai seguenti modelli: esperienziale, comportamentale, cognitivo, interpersonale e psicodinamico, e speciale focalizzazione sull'Analisi Transazionale secondo la visione ridecisionale.

2010

TIROCINIO presso ULSS9 – Villorba (Treviso) – Centro di Diagnosi e Riabilitazione per l’Autismo.
2009-2007
TIROCINIO presso SEPS (Servizio Educazione e Promozione della Sicurezza della Salute) 

presso Azienda Ospedaliera ULSS13 –Direttore Prof. Guaita Fabrizio – Dolo (VE).


Mansioni svolte: osservazione e accoglienza di Famiglie presentanti un membro sintomatico generalmente in età adolescenziale; colloqui di valutazione diagnostica e di sostegno con uno o più componenti della famiglia. Partecipazione alla stesura di due progetti sulla Peer Education e diffusione del metodo tra adolescenti. Partecipazione alla diffusione di un Progetto di Prevenzione sull’Alcool tra gli adolescenti,intervento rivolto soprattutto ai ragazzi delle scuole medie e delle scuole superiori e parallelamente ai genitori.  

2006

ISCRIZIONE ALL'ALBO DEGLI PSICOLOGI DELLA REGIONE VENETO CON IL N° 5444.

2005

ABILITAZIONE ALLA PROFESSIONE DI PSICOLOGO.

2002-2003 
TIROCINIO POST-LAUREAM IN PSICOLOGIA DELLA SCUOLA E PSICOLOGIA SOCIALE presso Università Pontificia Salesiana – Roma accanto al Dott. Comoglio Mario, docente di Psicologia dell'Apprendimento e Psicologia Didattica.

Mansioni svolte: in ambito della Psicologia della Scuola: attività di osservazione, di studio e di ricerca, e di diffusione tra gli insegnanti di Roma e provincia di una nuova modalità di apprendimento “Il Cooperative Learning”. 

In ambito della Psicologia Sociale: attività di ricerca ed osservazione dei vari stili relazionali e comunicazionali e delle modalità comportamentali delle persone a livello interculturale e intraculturale.

1995-2002
Corso di Laurea in PSICOLOGIA DELL’EDUCAZIONE presso Università Pontificia Salesiana – Roma.

Titolo tesi: La struttura della famiglia nel modello terapeutico di Salvador Minuchin.

Votazione: 110/110

1998 

Baccalaureato in SCIENZE DELL’EDUCAZIONE

Titolo: L’influsso formativo del gruppo informale sull’adolescente. Un ambito privilegiato per la costruzione dell’identità.

1990 – 1995 
Diploma di MATURITÀ CLASSICA

Istituto: Liceo Ginnasio Statale “Aristofane” – Roma

ESPERIENZE LAVORATIVE 
Ad oggi 2016 - Giugno 2011
Psicoterapeuta presso studi privati – Studio di Psicologia a Mestre (VE), Studio di Psicologia a Maerne (Ve), Poliambulatorio “Punto medico Noale” (Noale, VE). Ambiti di intervento: problemi psicologici o relazionali per bambini, adulti, anziani; problemi di coppia, separazioni e lutto, disturbi del sonno, stress, autostima, disturbi post-traumatici, depressione, ansia, panico, problematiche sessuali, dipendenze affettive e da sostanze, pensieri ossessivi, psicosomatica. Sostegno alla funzione genitoriale in casi di conflittualità genitori-figli; problematiche delle coppie adottive ed affidatarie; sostegno a genitori e fratelli di persone con disabilità e disturbi psichici; sostegno a problemi per malattie organiche gravi, croniche o comunque stressanti, anche con i familiari; sostegno della qualità della vita nella terza età con intervento riabilitativo della memoria e cognizione. Per i bambini intervento per iperattività, disattenzione, disturbi di apprendimento e autismo.
 Ad oggi 2016 - Marzo 2006
Psicologa Clinica presso studi privati. Mansioni svolte: esami neuropsicologici per pazienti con demenze senili e adulti con traumi cranici; stesura di relazioni con esiti di test; colloqui di valutazione e diagnosi ad adulti, bambini, adolescenti; colloqui di sostegno psico-educazionale.

Luglio 2012– Settembre 2009     Terapista ABA per bambino autistico per 30 ore settimanali – Venezia (VE).

Mansioni svolte: programmi quotidiani che seguono le tecniche ed i principi dell'Analisi Comportamentale Applicata (A.B.A. - Applied Behaviour Analysis). Un programma A.B.A consiste nell'applicazione intensiva dei principi comportamentali per l'insegnamento d’abilità sociali (linguaggio, gioco, comunicazione, socializzazione, autonomia personale, abilità accademiche, ecc...) e la correzione di comportamenti problematici (autostimolazioni, aggressività, autolesionismo, ossessioni, ecc...). Supervisione mensile con specialista A.B.A.
2012 – Nov. 2009      
Collaboratrice come Formatrice per Diocesi di Treviso – (TV). Mansioni svolte: lezioni (gruppi di 50-70 persone) sui temi “La relazione Educativa” e “Dinamiche di gruppo: la leadership e distribuzione di ruoli”.
2011 - 2009 
Collaboratrice come Psicologa per progetto in gruppo di anziani “Insieme Musica” per Residenza “Contarini” - Mestre (VE). Mansioni svolte: gruppo anziani con demenze gravi (Alzheimer, Parkinson, Demenze Senili); proposta di ascolto di brani di musica classica e di rilassamento, richiamo mnestico.

Collaboratrice come Psicologa dell’Età Evolutiva per Incontri per Gruppo Genitori (fascia 0-3) per ARISTOBIMBI – Asilo Nido – S. Maria di Sala (VE). 
Collaboratrice come Psicologa Clinica presso Alcolisti Anonimi – Dolo (VE).


Mansioni svolte: Partecipazione al gruppo di Auto-aiuto di A.A. con adolescenti e adulti e al gruppo dei familiari. 
2008
Collaboratrice come Psicologa Clinica presso AISM – Associazione Italiana Sclerosi Multipla – Martellago (VE). Mansioni svolte: attività di sostegno per pazienti adulti e in età geriatrica. 
2008 Nov. – Nov. 2005
Educatrice di Scuola Materna presso Scuola dell’Infanzia “Santi Maria e Prosdocimo” – Camponogara (VE). Mansioni svolte: attività di accoglienza scolastica, attività ludiche e didattiche finalizzate allo sviluppo delle capacità dell'espressione e della comprensione del linguaggio, delle capacità motorie, di quelle intellettive, comportamentali e relazionali nella fascia di età 3-5 anni. Partecipazione ai momenti di programmazione scolastica ed organizzazione delle attività secondo obiettivi generali e specifici di formazione ed educazione annuali.

2005 Aprile – 2005 Settembre 
Ricerca e Selezione del Personale presso Agenzia per il Lavoro – Mestre (VE).

Mansioni svolte: attività di selezione a vari livelli, valutazione delle candidature, aggiornamento della banca dati, identificazione dei profili di ruolo, contatto con aziende clienti, selezione e screening dei candidati, organizzazione di nuovi progetti, redazione di inserzioni per gli annunci sul giornale. Attività di tipo commerciale attraverso la predisposizione di tutto il reporting dei dipendenti, partecipazione a fiere, attività di gestione ordini.
LINGUE STRANIERE

Inglese 
Buona conoscenza scritta e parlata.
CONOSCENZE INFORMAT.    Buona conoscenza di Windows, Office (Word, Excel, PowerPoint, Access), Internet Explorer, Coreldraw, Photo-paint, AmiPro, Lotus Word Pro.
ATTIVITA’ EXTRACURRICULARI

Turismo, cinema, teatro, arte, danza, lettura di riviste di attualità, di economia e di psicologia, musica, aerobica e ginnastica a corpo libero, nuoto. 

Ai sensi del Decr. Leg. 196/03 autorizzo il trattamento dei miei dati personali.

